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Montageanleitung  |  Datengeräteträger

Datengeräteträger aus beschichtetem Metall zum Einrasten in die Einbaueinheit. Für den Einbau von bis zu neun 
Einzelinstallationsgeräten der Daten-, Audio-, und Videotechnik sowie Komponenten der Stecktechnik.

Zugentlastung
Geräteträger mit Zugentlastung vor dem 
Einbau verschrauben.

Einbauplatinen
Geräteträger mit bis zu drei Einbau
platinen entsprechend der Produkt
vorgabe bestücken und verschrauben.

Einzelgeräte
Dateneinzeljack mit Zuleitung von 
unten in die Einbauplatine einrasten. 
Einzelgeräte entsprechend der Vorgabe 
verschrauben.

Datengeräteträgereinbau
Geräteträger in die Rastleitern der Ein-
baueinheit einschieben und die Lasche  
auf der gegenüberliegenden Seite mit 
der Schraube in der Verrastung sichern.

Konfektionieren
Geräteträger mit den entsprechenden 
Herstellerleitungen komplettieren. 
Einbauhöhe beachten.

Geräteträger
Installationsgeräte mit Hängebügel
befestigung von unten in den Geräte-
träger einsetzen und verschrauben. 
Abdeckung von oben einsetzen.
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